

天才童星 释放光芒

“水榭华城杯”中原首届天才童星选拔赛海选活动落幕



8月15日,为了给有梦想的孩子一片天空,给有才艺的孩子一个展示的舞台,“水榭华城杯”天才童星选拔赛第三场海选活动再度来袭。活动现场,孩子们纯真的歌声、无邪的笑容,让忙碌了一周的人们瞬间释放了所有的压力,沉浸在这片载歌载舞的艺术海洋里。

下午1点,水榭华城营销中心就围满了赶来参加海选的孩子和家长,他们都在等待和期待最后一场海选的开始。从各式各样的服装造型到精致的妆容,看得出每个孩子都为最后一场的海选做了充足的准备和努力。

下午2点,随着主持人精彩的开场白,最后一场海选正式拉开帷幕。余音绕梁的古筝弹奏、优美动听的葫芦丝独奏、华美旋律的钢琴曲、轻盈俏丽的舞蹈……各种形式的才艺在孩子们天真烂漫的展示下唯美动人。一首首动听的

歌曲,一支支欢乐的舞蹈,引起了现场评委老师的赞许和观众的阵阵掌声。

到傍晚,海选虽接近尾声,但孩子们尽兴表演热情丝毫未减。一场场激烈的角逐后,7名小朋友与上周评选出的14名小朋友将共同参与22日总决赛暨颁奖晚会。届时,将与金鹰卡通卫视少儿节目著名主持人小燕子姐姐、金牌童星制作人陈爽,一起为大家来精彩演出。

水榭华城,南龙湖·地铁口·华南城旁,70万平方米英伦墅区,高层新品面世,认筹全城启动,入会即享2千抵2万,首付1万,2年免息。全新升级83~133平方米瞰景高层每平方米5000元起超值优惠。别墅洋房年中感恩季全城盛启,无需首付,只需月供。纯正英伦墅区,独拥1公里绝美河岸,360度高端配套环伺,五星级居住享受,一步到位轻松置业。郑州晚报记者 赵娟

有态度的建筑 启领南龙湖轻奢人居

8月15日凯旋城营销中心开放



8月15日,凯旋城营销中心以轻奢派醇品生活住区形象迈向市场,开放当日,就吸引了大量客户前来参观。

四维一体交通畅达全城

伴随城市的飞速发展,生活节奏也逐渐加快。在忙碌的工作生活中,便捷、舒适成为当今人们关注的重中之重。

随着中部最大的商贸物流市场群华南城的入驻,龙湖已不只是生态板块的代名词,更是中原经济区发展背景下,又一新的经济增长点,新经济圈已然崛起于大郑州版图之上。泽辰置业选择新经济圈核心,建造凯旋城楼盘,力求创中原人居典范。

作为龙湖板块品质地产,凯旋城地理位置得天独厚,紧邻地铁2号线,随着有轨电车郑新路线开工建设,地处龙湖核心的凯旋城与市区又增加一种快捷交通工具。

BRT、地铁、有轨电车、航空,四维一体交通,为生活提供无限便利,起步即可通达四方。

精奢空间,有态度的建筑

8月15日,位于郑新快速与双湖大道交会处向东800米路南的凯旋城营销中心开放。泽辰置业总经理白彪致辞表示:“凯旋城是有态度的建筑,要打造精品工程。”东鑫集团董事长赵桂琴女士宣布营销中心正式开放。

进入凯旋城,就如同进入了一个超大型的生态花园。凯旋城精心打造的超大中央花园,五重坡地景观塑造,步移景异,曲径通幽,处处感受美景花园。随处可看,草地与花丛相衬,灌木与乔木相叠,每日都能享受在自家院子里逛公园的悠然生活。凯旋城采用新古典建筑风格,从

简单到繁杂、从整体到局部,精雕细琢,给人一丝不苟的印象。怀旧的浪漫情怀与现代人本主义相结合,兼容华贵典雅与时尚现代。从线条到比例、从选材到施工工艺,处处体现凯旋城对品质与细节的极致追求。

为了给业主打造更便利的宜居环境,社区规划一条英伦风情漫生活街。业主不仅可以享受美景,闲暇时分也可以到漫生活街走一走,与朋友在街边英伦风情的咖啡厅畅谈人生,在奢华时尚的时装店里变幻心情,不被束缚、漫享生活。

一站式配套,智享生活

凯旋城拥有成套的智能科技系统,指纹密码锁、人脸识别系统、远程刷卡系统……成熟运用于高端豪宅的尖端科技,这一切,在这里都成为标配。楼盘使用蒂森克虏伯电梯,采用德国最高工业技术水准,国际领先安全保障。再加上充分保障户户南北通透的创新分离式核心筒设计、全面保护业主生活健康的新风系统和入户的直饮水系统、南龙湖地区唯一拥有暖气的设计、奢华的双大堂设计,品质细节随处可见。

同时,依托品质大盘实力,凯旋城社区内设15班幼儿园,让名师的言传身教带动孩子爱学乐学的兴趣,真正让孩子领航人生起点;市政配套18班优质公立小学;同时毗邻郑州十一中、十六中。雄厚的师资力量、先进的教学理念,为孩子未来的成功成才全方位保驾护航。郑州晚报记者 李钟鸣

业主说

因美丽而选择,因美丽而居住

清晨,推开自己家的窗,是一片纯净澈澈的湖面,窗外清风摇曳,牵动湖面阵阵涟漪,没有喧嚣。望得见蓝天白云、看得见绿水、听得见蝉鸣、呼吸得到新鲜空气……这种田园般的生活环境,对居住在龙湖21世纪国际城的王梦华来说一切都是那么真实和自然。

被美丽所吸引,安家龙湖

“我是因美丽而居住。”在谈及选择居住龙湖的原因时,王梦华给出了一个很诗意的答案。王梦华是一位80后,2008年在郑州读完大学后,就把家安到了龙湖。环境一向是人们考虑置业的一个很重要的因素,用王梦华的话说,来到龙湖完全是被这里的美丽所吸引。王梦华说,当时自己有好几位同学在龙湖读大学,由于经常来这里找同学玩,渐渐对龙湖有了了解,也慢慢被龙湖的景色和21世纪国际城宜居的环境所吸引,鉴于当时房价也比较便宜,毕业后自然也就在这里买了房。

人们常说,大自然能陶冶人的情操。大自然之所以可以陶冶情操,是因为大自然的环境优美。对于在龙湖的居住环境,王梦华很是自豪。

“在市区你能听得到蝉鸣吗?”王梦华很兴奋地说,在龙湖这些都挺常见,自己经常带孩子到小区附近的小树林捉知了,晚上也有不少人拿着手电去捉,感觉仿佛回到了童年。

“看着闪闪的灯光,凉风习习,蝉鸣阵阵,远离城市喧嚣,那份悠闲,让劳累一天的身心整个放松下来,这种田园般的生活在市区是绝对享受不到的。”王梦华很兴奋地说,由于这里环境优美常见游人来拍照,也吸引了不少情侣来此谈情说爱,给龙湖更增添了不少别样的色彩。

再次置业,还选龙湖

“再买房,我还会选择在龙湖。”王梦华说,龙湖发展很快,随着大房企的进驻,生活配套也在逐步完善,习惯了这里的生活,很多人再次买房时又选择在龙湖。

“我有一个朋友为了孩子专门把郑州的房子卖掉,在龙湖买了房。”王梦华介绍说,龙湖清新的空气,已经吸引了很多朋友来这里安家。她的一位同事因为孩子患有哮喘,平时在市区生活每到冬天就常犯病,偶然到龙湖住了一段时间后发现孩子病情明显好转,先是带孩子到龙湖租房住了半年,最后干脆把市区的房子卖掉,在龙湖安了家。

此外,出门就能买到周围菜农种植的绿色有机蔬菜和瓜果,休闲时可以到湖边垂钓,绿色田园生活也是吸引人们再次居住的一个原因,大家也是“因美丽而选择”。

“希望未来交通更便利。交通,可以说是龙湖发展的瓶颈。”对于龙湖的未来,王梦华说,希望交通能有所改善,目前通向龙湖的公交车很少,虽然地铁2号线未来修建到龙湖,但就现在来说公共交通还很少,尤其对无车一族出行还是很不方便。郑州晚报记者 赵娟